

李冰冰、全智贤、休·杰克曼主演的女性史诗电影《雪花秘扇》上映以来，票房高开高走，一路看涨，院线预计其首周末三天票房有望达到2500万，成为今年继《观音山》、《最爱》后，又一部席卷票房热潮的文艺大片，再为国产文艺片打开新格局。不过影片上映以来引发了不小的争议，在在微博上还曾因两极评价的声音太强烈，上映当日影片的微博关注度在所有话题中，排到了前3位，成为一种文化现象。

**争议点 1**  
男人不太了解女人？

《雪花秘扇》讲述清末和当代李冰冰、全智贤饰演的两对“老同”，在命运的波折中相濡以沫，却因一场误会导致情感决裂的故事。两人多舛的命运、坚定的情感以及在面对友情决裂时的哀伤，都让观众无限唏嘘。

不过记者发现，在104分钟的观影过程中，出现了有一些男性观众哈欠连天，一旁的女性观众却依偎着闺蜜流泪哽咽的现象。看完电影，男女观众的反应也大大不同。有男性网友就在微博里写道：“我看了没太多感觉，只是发现全场女的都哭了！”对此，有女观众剖析道：“有时候我们必须承认，两个同性之间的感情，是异性绞尽脑汁都无法理解的。”

**争议点 2**  
能否接受“穿越感”？

英语、普通话、上海话、湖南话甚至还有偶一闪现的韩语，如此之多的语言夹杂着出现在影片里，有些观众大呼“头很晕，实在转不过来”。《雪花秘扇》的故事由古代、现代穿插着进行，甚至偶然出现古代角色和现代角色出现在同一场景，有观众大呼“太穿越”，一下古代一下现代，看起来“有点乱”。但也有观众直言很享受这种“穿越”，“剪辑师的剪辑技术太精妙了，很奇妙的观影感受”。

**争议点 3**  
电影一定要激情迸发、夸张演绎？

《雪花秘扇》虽然有好莱坞华裔大导演王颖、《雨人》的编剧罗纳德·巴斯等奥斯卡阵容坐镇幕后，却依然有观众对影片的节奏有意见，认为太闷，“看了开头就想离场”。

其实导演王颖早已对观众打过预防针，“前20分钟要交代百合和雪花‘结老同、焚女书’，节奏是那种娓娓道来的，随着剧情的深入，悬念的揭开，你就会被深深吸引。”有观众直言，在钢筋铁骨、人情冷漠的现代社会，《雪花秘扇》是一部很珍贵的不轻浮不得瑟的商业大片，题材、叙事、表演、制作，每一个环节都很见功力。”

片方否认是同性恋影片  
女观众飙泪 男观众呵欠  
《雪花秘扇》争议中热映



**【统一观点】**  
李冰冰全智贤获赞“出彩”

影片获得两极分化的评价，演员的表演却得到了观众的一致认可。此前导演王颖曾夸“李冰冰是全亚洲最好的女演员，没有之一”，这次在《雪花秘扇》里，李冰冰肩挑大梁，贡献了难得的精彩表演。有观众评价李冰冰的表演是“用眼神来囊括女性的心理世界”，片中李冰冰的肢体语言极少，基本都是靠眼神来传递感情。

另一女主角全智贤的颠覆性，也获得观众认可。从野蛮女友到沧桑农妇，素颜，戏服也极为朴素，全智贤漠然、无欲无求的神情令观众深深入戏，她演起悲情戏，眼泪一落，全场女观众马上随之哽咽。

**【片方辟谣】**  
“老同”并非“女同”

《雪花秘扇》开拍前，就因“老同”题材聚焦女性间微妙的情感，而惹来“同性恋影片”的质疑。随着影片上映，观众也发现，李冰冰和全智贤演绎的并非同性恋人，而是两个彼此无私奉献的“结义姐妹”，其亲密程度强于闺蜜，却非同性恋。

借着影片揭开帷幕之机，影片制作方昨日也否认了影片是“同性恋电影”的说法。“‘老同’并非‘女同’，很多观众会混淆二者的概念。‘老同’是两个同年同月同日生的女孩，自小在媒婆的见证下，结为老同关系，是中国的一种民俗民情，现在在湖南江永县还有‘老同’这种民俗。”

本报综合报道

不惧“锋芝婚变”抢风头  
《财神客栈》笑过了啥都不剩

今天，由王晶执导，谢霆锋、张家辉、佟大为、黄奕等主演的《财神客栈》将在内地公映，郑州的电影大世界、新建文、升龙等影城将同步上映。但因为正逢“锋芝婚变”，《财神客栈》的风头被抢去不少。

虽然大腕云集，几十个明星齐上阵，但剧情很单薄，再加上导演王晶“混搭”进去的内容太多，以至于该片延续的仍是香港喜剧老套路，并没有太多突破。而且从武术动作、情节设计等方面，都无法超越《新龙门客栈》等经典武打西部片，看完只能一笑了之。

晚报记者 梁晨

赵半狄自我标榜“抵制成功”  
功夫熊猫PK赵半狄谁更“2”

昨天，赵半狄发微博，声称他抵制《功夫熊猫2》的行动“赢得胜利”，该片在中国的票房不及3亿元。相比赵半狄的“统计数据”，业内却认为，《功夫熊猫2》在中国票房突破6.5亿元，占据了该片超过20%的全球总票房，“这是个令好莱坞振奋的数字”。

赵半狄表示：“《功夫熊猫2》的票房造了假，从始至终，其造假的幅度会创纪录的。”“《功夫熊猫2》票房累计2.7亿元……是片方在分成和上税时不得不使用的实际数据……片方信誓旦旦要在大陆吸金6亿元的目标已经幻灭。”不过，赵半狄屡次借“功夫熊猫”说事，很多圈内人已经开始由支持变成质疑他的行为过于偏激，批评他自我炒作，尤其是《功夫熊猫2》获得一致称赞的情况下继续拿票房说事。“这是赵半狄的又一次自我炒作。他看起来比《功夫熊猫2》还‘2’，还猴儿急。”影评人鸿水的说法赢得诸多网友的共鸣。

当赵半狄在“标榜”抵制成功的同时，在国内影院经理的QQ群里，不少影院经理则欢呼：“很感谢赵半狄替我们炒作！”这不得不不说是一次讽刺。

晚报记者 梁晨

每日大看台

奥斯卡升龙国际影城:建党伟业 10:10 10:50 11:20 12:20 13:30 14:00 14:40 15:40 16:10 16:50 17:20 17:50 18:30 19:10 20:20 21:20 22:30	财神客栈 10:20 12:30 14:50 16:20 18:20 19:40 20:40 22:40	动物总动员 3D 3D: 10:30 13:20 14:20 15:20 17:30 19:20 20:10 21:10 22:00	雪花秘扇 10:40 12:50 13:50 15:50 16:40 18:40 20:30 21:30 22:20	假装备情 11:30 13:40 15:30 17:40 19:30 21:40	一路惊心 12:10
保利影院:雪花秘扇 11:20 13:30 18:00 19:50 21:50 23:40	建党伟业 10:10 11:40 12:40 14:10 15:00 16:40 17:40 20:00 21:00 22:30 23:20	财神客栈 10:50 12:50 14:40 16:30 18:20 19:20 20:20 21:30 22:20 23:30	假装备情 23:20 09:50 11:30 13:20 15:10 17:00 18:50 20:40 22:40	功夫熊猫(3D) 14:00 17:50	动物总动员(3D) 10:20 12:10 16:00 19:40

2011省城值得信赖的药品及医疗机构展示 咨询电话:65837780 67655128

**郑州华柱白癜风医院**

我院治疗白癜风，使用祖传方剂，国家给予专利保护(专利号:20101000083.6)198元/盒。不论病史长短、面积大小、何种原因形成的白癜风，在多家医院治疗，使用任何方法或药物无效或治好后再发者，在我院治疗，保证3-7天见效，有效即可治愈，无效原银退款。欢迎久治不愈或反复发作的患者前来我院治疗。

另:我院购进308准分子治疗仪，细胞移植种植仪，单纯性白癜风患者可享受免费治疗。6月1日-6月30日凭此报纸免挂号费，检查费优惠50%，收180元(原价360元)，药费优惠30%。

郑重声明:现有部分医院科室冒用我院王医师名誉及我院常用宣传用语，对患者造成误导。我院在河南省内无任何分支机构，王主任也没在其它医院坐诊，患者可登陆本院网站，查看王主任照片，以免贻误病情，造成不必要的经济损失。

地址:郑州市西大街一号 网址:www.zzbdf.com  
专家预约热线:0371-60146666

**皮癣治一个好一个**

我院是治疗皮肤病的专科中医院，“中药汽化导入疗法”结合经典中药方剂，荣获国家专利(专利号:20101000082.1,20101000090.6)治疗银屑病，快速止痒、脱屑，愈后不易复发。欢迎广大患者前来我院咨询就诊。另针对湿疹、痒疹、带状疱疹、荨麻疹、扁平疣、疥疮、神经性皮炎、脂溢性皮炎、皮肤瘙痒、手足头体肢癣等各种急性慢性皮肤病，我院采用纯中药治疗，疗程短、见效快、费用低。

预约挂号可享受专家挂号费、化验费!另治疗费、药费8折优惠!

专家咨询电话:0371-63359821  
地址:二七广场东行100米路北 乘车路线:火车站乘85路公交车或市内乘511、35、60路到西大街南下车即到 网址:www.ptbkf.net

**风湿骨病 古方展筋**

郭正元堂为郭氏平乐正骨第八代传人郭亮院院长创建，自幼随爷爷郭宗正学习正骨之术，是平乐郭氏正骨集大成者。平乐郭氏正骨郭氏家族与人看病，一不问病史、二不看诊断、三不诊脉象，单凭一双手，顺筋摸骨，理筋通络，祛瘀消肿、化栓溶剂，效果奇特!位列非物质文化遗产名单!郭亮院院长秉承祖法，开拓创新，独创最新治疗风湿骨病、腰腿疼痛最新方法—正元展筋之术，该方法只用一双手，为无数风湿骨病患者解除痛苦。郭院长也被誉为当代展筋正骨奇才!其手法神奇之处可见一斑，名不虚传!

中医历来有“筋长一寸，延寿十年”的说法，可见“筋”在骨病及健康延寿中的重要作用!中医筋伤学理论认为:除骨折以外的肢体病，均是筋伤所致，只要将筋伤治好，其它骨现象就能不治而愈。脊柱侧弯、颈椎曲度变直、腰间盘突出、脱出、膨出，这些病理现象都是筋索错位退变等导致，错位导致力的偏失，退变导致力的流失，从而无法控制骨骼及间盘处于正常的生理位置，导致各种病理现象出现。正元展筋疗法，从筋论治，运用手法展筋理筋，使错位、退变的筋索回复正常的生理位置及功能，筋索恢复了，变形的骨骼走向被拉回正确位置，突出物被牵引至正常的位置，从而使各种病理现象得到康复，因脱臼、变形而引起的神经压迫等症自然也就消失了。患者恢复健康!

欢迎广大风湿骨病、颈肩腰腿疼患者预约、体验!

预约电话:0371-86159055

郑州精品物流专线品牌展示 每周二、四、六、日 广告热线:65837780 大中国物流网 www.greatchina56.com

中通物流	平孚物流	前程物流	飞龙物流	阿凡提物流	新兴物流	物流咨询热线
山东全境 107个分公司	昆明 专线	浙江全境	福建 专线	新疆 专线	兰州 专线	65981801
60836789 13213126789	86020389 13838351508	13103818666	13838351558 67332852	60690992/3 15981910100	68297368 15516917888	★本栏目广告在大中国物流网河南分站 www.greatchina56.com 上同步发布。